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Проект

Основные направления бюджетной и налоговой политики Старооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов
Основные направления бюджетной и налоговой политики администрации Старооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (далее – основные направления) подготовлены в соответствии со статьями 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс), Положением «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Старооскольском городском округе», утвержденным решением Совета депутатов Старооскольского городского округа от 27 мая 2011 года № 581.
В основу бюджетной политики Старооскольского городского округа на 2022 год  и на плановый период 2023 и 2024 годов положены стратегические цели  развития городского округа, сформулированные в соответствии  с основными положениями Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021 года, «майскими» Указами Президента Российской Федерации, а также с учетом прогноза социально-экономического развития Старооскольского городского округа на 2022-2024 годы.

Основные направления являются базой для формирования бюджета Старооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период      2023 и 2024 годов и определяют стратегию действий администрации Старооскольского городского округа в части доходов и расходов бюджета. Целью основных направлений является определение сценарных условий, используемых при составлении проекта бюджета Старооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета Старооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Основные направления на долгосрочную перспективу сохраняют преемственность реализуемых мер, направленных на повышение эффективности использования доходного потенциала для обеспечения заданных темпов экономического роста, обеспечение эффективности управления бюджетными расходами, безусловное исполнение принятых социальных обязательств, финансовое обеспечение реализации приоритетных для городского округа задач, поддержку предпринимательской и инвестиционной активности.

Базовым принципом бюджетной и налоговой политики является обеспечение долгосрочной сбалансированности бюджета городского округа, решение текущих и перспективных задач наиболее эффективным способом. 

В этой связи будет продолжено применение мер, направленных на развитие доходной базы городского округа, концентрацию имеющихся ресурсов на приоритетных направлениях социально-экономического развития Старооскольского городского округа, оптимизацию расходов и совершенствование долговой политики городского округа.

Раздел 1. Основные направления налоговой политики

Основные подходы формирования доходов 
бюджета Старооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов 
Для формирования доходов бюджета Старооскольского городского округа используются показатели прогноза социально-экономического развития городского округа на 2022-2024 годы, составляемые департаментом экономического развития администрации Старооскольского городского округа.

Для расчета показателей по доходам за основу берется «базовый» вариант макроэкономического прогноза, согласно которому индекс потребительских цен на 2022-2024 годы прогнозируется на уровне 104 процентов ежегодно.

Средние темпы роста фонда оплаты труда на территории Старооскольского городского округа составят в 2022 году – 107,5 процента, в 2023 году – 107,7 процента, в 2024 году – 107,8 процента.

В основу формирования параметров бюджета по налоговым и неналоговым доходам принимаются прогнозы поступлений по доходным источникам главных администраторов доходов.

При этом прогнозные разработки на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов по каждому виду доходов осуществляются главными администраторами доходов бюджета Старооскольского городского округа, по утвержденным методикам прогнозирования поступлений доходов в бюджет, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574. 

Расчеты осуществляются по утвержденной ведомственной методике прогнозирования налоговых и неналоговых доходов на базе сложившейся динамики начислений и поступлений платежей, ожидаемой оценки в текущем году, задолженности по налоговым и неналоговым доходам, темпам роста фонда оплаты труда, кадастровой стоимости земли и объектов недвижимого имущества, заключенных договоров на передачу в аренду земельных участков и имущества, действующих ставок по налоговым и неналоговым платежам с учетом внесенных изменений в налоговое и бюджетное законодательство. 

Принятые и предполагаемые новации в части доходов бюджета 

на планируемый период

При прогнозировании показателей по налоговым и неналоговым источникам доходов необходимо учитывать следующие изменения законодательства, принятые или планируемые к введению с 01 января               2022 года.

С 01 января 2022 года региональным законом будут установлены дифференцированные нормативы отчислений в бюджеты городских округов и муниципальных районов от поступающих с территорий платежей по упрощенной системе налогообложения для компенсации местным бюджетам выпадающих доходов в связи с отменой единого налога на вмененный доход.

Для индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, продлено на 2022 год право применения понижающего коэффициент 0,9 при расчете стоимости патента для всех видов деятельности.

В 2022 году начисление налога на имущество физическим лицам будет произведено с учетом проведенной в 2020 году кадастровой оценки объектов недвижимости.

В 2021 году проводится переоценка кадастровой стоимости земель населенных пунктов. Результаты оценки будут применяться с 01 января            2022 года. Соответственно, юридические лица будут платить налог от новой стоимости уже в 2022 году, а физлицам налоговый орган исчислит платежи в 2023 году.

С 01 января 2022 года изменяются сроки уплаты налога на имущество организаций и авансовых платежей по нему (для налога – не позднее                     01 марта следующего года; для авансовых платежей – не позднее последнего числа месяца, следующего за отчетным периодом). Кроме того, с 01 января 2023 года отменяется декларирование недвижимости, облагаемой по кадастровой стоимости. Налоговые органы в отношении такого имущества сами будут исчислять и направлять организациям подлежащие к уплате суммы налога, также как сейчас для транспортного и земельного налогов. 
С 2022 года для льготных категорий граждан установлена «нулевая» ставка транспортного налога в отношении легковых автомобилей мощностью до 130 л.с. включительно.

С 01 января 2022 года на местный уровень будет передана областная доля (40 процентов) платы за негативное воздействие на окружающую среду, т.е. плата будет зачисляться в бюджет городского округа по нормативу 100 процентов.

Начиная с бюджета на 2022 год и плановый период изменяется механизм регулирования процедуры администрирования доходов бюджетов. Перечни главных администраторов доходов бюджета городского округа предполагается утверждать администрацией Старооскольского городского округа в соответствии с общими требованиями, разработанными Правительством Российской Федерации. 

Раздел 2. Основные направления бюджетной политики
Общие подходы к формированию предельных объемов бюджетных ассигнований бюджета Старооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

При формировании объема и структуры расходов бюджета Старооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов учитываются следующие решения:

1) выполнение национальных проектов и программ;

2) выполнение «майских» Указов Президента Российской Федерации, в том числе посредством сохранения достигнутых в 2021 году индикаторов повышения оплаты труда;
3) повышение эффективности бюджетных расходов бюджетной консолидации. Основной задачей бюджетной политики является повышение эффективности бюджетных расходов в целях обеспечения потребностей граждан в качественных и доступных муниципальных услугах, в том числе за счет:

- приоритизации финансовых ресурсов;

- повышения объективности и качества бюджетного планирования;

- повышения эффективности распределения бюджетных средств, ответственного подхода к принятию новых расходных обязательств с учетом их социально-экономической значимости и обеспеченности стабильными доходными источниками;

- повышения качества финансового менеджмента в органах местного самоуправления Старооскольского городского округа, в том числе за счет стимулирования их деятельности к достижению наилучших результатов;

4) обеспечения соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, нормативных правовых актов в части планирования закупок, в том числе в сфере информационно-коммуникационных технологий.
Главными распорядителями средств бюджета городского округа осуществляется формирование предложений по предельным объемам бюджетных ассигнований в пределах своей компетенции.  
Бюджетные ассигнования бюджета Старооскольского городского округа на 2022 и на плановый период 2023 и 2024 годов определяются исходя из необходимости финансового обеспечения в приоритетном порядке:

· - исполнения публичных нормативных обязательств и иных социальных выплат населению;
· достижения национальных целей развития Российской Федерации, определенных Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2030 года»;

· обеспечения сохранения целевых показателей указов Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы» и от 28 декабря 2012 года № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» на достигнутом уровне ежегодно с 1 января 2022 - 2024 годов;
· индексации действующего фонда оплаты труда прочих категорий работников бюджетной сферы, не попадающих под «указы»:


учебно-вспомогательному и обслуживающему персоналу бюджетной сферы на прогнозный уровень инфляции с 1 января 2022 года – на 4,0% (с учетом повышения заработной платы указанной категории с 01 октября.2021 года на 20 %), с 1 января 2023 года – на 4,0% и с 1 января              2024 года – на 4,0 процента. 


административно-управленческому персоналу - с 01 января                    2022 года – на 4,0 %, с 01 января 2023 года – на 4,0 % и с 01 января                       2024 года – на 4,0 процента. 

При распределении бюджетных ассигнований на повышение фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений следует учитывать необходимость роста доли внебюджетных источников в структуре фонда оплаты труда и оптимизации численности работников.
· При формировании фонда оплаты труда по «указным» категориям работников следует принимать в расчете среднемесячный доход от трудовой деятельности, по предварительной оценке на 2022 год – 37 150 рублей, на 2023 год – 39 900 рублей, на 2024 год – 42 900 рублей.

Повышение заработной платы педагогических работников дошкольных, общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования детей, прогнозируется с учетом ежегодной индексации на прогнозный уровень инфляции в соответствии с прогнозом социально-экономического развития области с 01 января: 2022 года – 4,0 процента,  с             01 января 2023 года – 4,0 процента, с 01 января 2024 года – 4,0 процента;

· формирование расходов на содержание органов местного самоуправления осуществляется исходя из общих подходов к формированию бюджета. Предусматривается ежегодная индексация оплаты труда с 01 января 2022 года – 4,0 %,                       с 01 января  2023 года – 4,0 % и с 01 января  2024 года – 4,0 %.
· обеспечения уплаты в полном объеме налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

· реализации мероприятий, связанных с обеспечением приоритетных решений (поручений) Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации;

· приоритизации мероприятий, реализуемых в рамках муниципальных программ и (или) непрограммных направлений деятельности, с целью достижения запланированных значений целевых индикаторов муниципальных программ и эффективного использования средств бюджета городского округа;

· распределения бюджетных ассигнований на основе анализа эффективности использования и уровня исполнения бюджетных ассигнований, предоставленных из бюджета городского округа на соответствующие цели, в предыдущих периодах;

· обеспечения учета особенностей и представления финансово-экономических обоснований и расчетов потребности в бюджетных ассигнованиях в соответствии с настоящими основными направлениями.

В целях повышения энергетической эффективности и обеспечения энергосбережения расходы муниципальных учреждений городского округа на оплату энергоресурсов и коммунальные услуги планируются с учетом утвержденных параметров программ по энергосбережению и повышению энергетической эффективности. При этом учреждения обязаны обеспечить снижение объема потребленных энергоресурсов и коммунальных услуг в натуральных показателях к уровню предыдущего года.

В рамках подготовки проекта бюджета департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации Старооскольского городского округа предоставляет департаменту финансов и бюджетной политики администрации Старооскольского городского округа, главным распорядителям средств бюджета городского округа, лимиты потребления и объемы расходов на тепловую энергию в разрезе учреждений, участвующих в энергосберегающих мероприятиях, с указанием  фактических объемов потребления за базовый год, лимитов  потребления в натуральном и денежном выражении на очередной финансовый  и плановые годы, а также расчетную (плановую) экономию в натуральном и денежном выражении в рамках исполнения энергосервисных  контрактов и  мероприятий.

При формировании расходов бюджета городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, будет учтена динамика плановых и фактических объемов потребления энергоресурсов и коммунальных услуг муниципальными учреждениями бюджетной сферы за предыдущие периоды.

Необходимо отметить, что Приказом Минэкономразвития России                    от 15 июля 2020 года № 425 утверждены Методические рекомендации по определению целевого уровня снижения потребления государственными (муниципальными) учреждениями суммарного объема потребленных ими энергетических ресурсов и воды. Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 7 октября 2019 № 1289 главные распорядители бюджетных средств в срок до 30 сентября 2020 года должны были утвердить для находящихся в их ведении подведомственным учреждениям уровень снижения потребления ресурсов на ближайшие 3 года.

Главные распорядители бюджетных средств должны: 

определить потенциал снижения потребления ресурсов каждого подведомственного учреждения (по каждому виду ресурсов, для каждого здания); 

определить целевой уровень снижения потребления ресурсов на трехлетний период;

установить подведомственным учреждениям целевой уровень снижения потребления ресурсов на трехлетний период 2022-2024 годов.

При наличии обоснованной потребности в бюджетных ассигнованиях на приобретение объектов основных средств представляются документы, подтверждающие необходимость такого приобретения (постановление, распоряжение или иные нормативные правовые акты) или расчет экономической эффективности от вложенных средств на приобретение в будущем.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Расходы учреждений бюджетной сферы на оплату энергоресурсов и коммунальные услуги планируются с учетом проведения энергосберегающих мероприятий.

По предварительной оценке Комиссии по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области предельный рост тарифов с 1 июля соответствующего финансового года прогнозируется:

1. Бюджетные учреждения

1.1. Природный газ (по VI группе):

в 2022 году на 103,10 %; 2023 -2024 годы по 103,2 % ежегодно; 

1.2. Электроэнергия: 

в 2022 году на 103,28 %; 2023 -2024 годы по 103,29% ежегодно;

2. Население

2.1. Природный газ ежегодно на 103,24 %;  

2.3. Электроэнергия ежегодно на 105 %;

3. Тепловая энергия, водоснабжение и водоотведение, захоронение ТКО для всех групп потребителей ежегодно  на 104 %. 

Расходы на содержание уличного освещения в 2022-2024 годах определяются в соответствии с Методикой, утвержденной постановлением Правительства области от 14 февраля 2011 года № 54-пп «Об организации наружного освещения населенных пунктов на территории Белгородской области» как сумма нормативных затрат на электрическую энергию и стоимость эксплуатации объектов наружного освещения.

Затраты на электроэнергию определяются на основании среднегодового количества светоточек, их средней мощности, среднегодового числа часов горения и прогнозируемого тарифа за 1 кВт/ч. 

Стоимость электрической энергии определяется на основании общей потребности и нерегулируемых тарифов на электрическую энергию, сложившихся в расчетном периоде.

Стоимость работ по эксплуатации объектов наружного освещения определяется в расчете на 1 час работы светоточки, работающей в оптимальном режиме. Расчеты должны производиться с учетом фактически выполненных работ. 

Капитальные вложения

Осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности планируется в рамках государственных программ Белгородской области и муниципальных программ. 

Главным распорядителям средств бюджета городского округа совместно с департаментом строительства и архитектуры администрации Старооскольского городского округа  в ходе формирования предложений по проекту бюджета необходимо обеспечить в приоритетном порядке завершение строительства переходящих (ранее начатых) объектов капитального строительства и оснащения социально значимых объектов с высокой степенью готовности к вводу в эксплуатацию, финансирование объектов, готовых в соответствии с требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации к началу строительства (включая наличие утвержденной проектной документации и решений о предоставлении земельных участков под строительство), а также объектов незавершенного строительства муниципальной собственности, в том числе путем отказа от строительства «новых» объектов.

Особенности формирования, распределения и обоснования
бюджетных ассигнований бюджета Старооскольского городского округа на реализацию муниципальных программ Старооскольского  городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

При распределении бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов необходимо обеспечить консолидацию бюджетных ассигнований всех уровней бюджетов, направленных на достижение целей соответствующих государственных программ.
Муниципальная программа 

«Социальная поддержка граждан в Старооскольском городском округе»

Расчет бюджетных ассигнований по муниципальной программе «Социальная поддержка граждан в Старооскольском городском округе» должен осуществляться с учетом приоритетного финансового обеспечения расходов, связанных с обеспечением выплат, пособий, компенсаций, социальным обеспечением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также расходов на выполнение муниципального задания бюджетными учреждениями отрасли. 

С текущего года Белгородская область участвует в реализации социального заказа в сфере социальной защиты населения. При формировании проекта бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и             2024 годов необходимо руководствоваться нормативно правовой базой Российской Федерации и Белгородской области (Федеральный закон от 13.07.2020 года № 189-ФЗ, Постановления Правительства Белгородской области от 15.02.2021 года N 54-пп и от 15.02.2021 года № 55-пп) по данному вопросу и представленные данные к проекту бюджета должны ей соответствовать.

Как и ранее, предусматриваются расходы по переданным полномочиям за счет федерального бюджета на:

выплаты единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;

ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка;

выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством;

выплату донорам;

отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации т.д.;

 расходы, связанные с обеспечением дополнительных гарантий детей-сирот.

По переданным полномочиям с федерального уровня и размерам выделяемых субсидий на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации в части ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, на выплату на детей от 3 до 7 лет, на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан вопросы контингента получателей и выполнения показателя результативности, уровня софинансирования субсидии необходимо постоянно контролировать.
Муниципальная программа 

«Развитие образования Старооскольского городского округа» 

При распределении бюджетных ассигнований по муниципальной программе «Развитие образования Старооскольского городского округа» рекомендуется учитывать следующее:

- в течение 2022-2024 годов по отрасли «Образование» предусматривается повышение заработной платы педагогических работников дошкольных, общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования детей, с учетом ежегодной индексации на прогнозный уровень инфляции (индекс роста потребительских цен) в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации с 01 января: 2022 года – 4,0 процента, с 01 января 2023 года – 4,0 процента, с 01 января 2024 года – 4,0 процента.
- расходы на оплату труда прочего персонала муниципальных дошкольных образовательных организаций с 01 января 2022 года будут переданы на областной бюджет. 

- расходы на питание в муниципальных общеобразовательных школах, финансируемых за счет средств местных бюджетов на 2022-2024 годы планируются из расчета 53,63 рубля в день в 2022 году; 55,78 рублей в 2023 году; 58,01 рублей в 2024 году. В целях софинансирования расходных обязательств органов местного самоуправления, возникающих при реализации мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся 1-4 классов, предусматривается выделение федеральных субсидий.

Муниципальная программа «Развитие культуры и искусства Старооскольского городского округа»

При распределении бюджетных ассигнований по муниципальной программе следует учитывать предоставление субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание услуг (выполнение работ) подведомственными учреждениями; приоритизацию финансового обеспечения наиболее значимых мероприятий в сфере культуры, а также представить предложения по оптимизации иных мероприятий, предусмотренных в рамках утвержденных планов.

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Старооскольском городском округе»

При распределении бюджетных ассигнований по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в Старооскольском городском округе» рекомендуется учитывать:

финансовое обеспечение мероприятий, реализуемых в рамках муниципальной программы, направленных на увеличение доли граждан, ведущих здоровый образ жизни, а также увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом;

на организацию проведения региональных, межмуниципальных физкультурных, физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, в том числе среди лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.
Муниципальная программа «Совершенствование дорожного хозяйства, организация транспортного обслуживания населения Старооскольского городского округа»

Особенности формирования и распределения ассигнований муниципального дорожного фонда

Формирование дорожного фонда осуществляется в соответствии с требованиями пункта 4 статьи 179.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, в объеме не менее прогнозируемого объема средств бюджета Старооскольского городского округа от отдельных видов, закрепленных налоговых и неналоговых доходов. 

В целях увеличения объемов средств муниципального дорожного фонда необходимо:

- принять меры по усилению контроля администратора доходов бюджета Старооскольского городского округа по взиманию платы в целях возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам местного значения транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов;

- обеспечить установление и взимание платы за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования, а также платы по договорам аренды земельных участков, расположенных в границах полос отвода автодорог общего пользования.

Актуализация муниципальной программы должна осуществляться с учетом необходимости осуществления финансового обеспечения ранее принятых обязательств, в том числе приоритетного обеспечения выполнения работ по объектам незавершенного строительства, а также капитального ремонта и ремонта объектов транспортной инфраструктуры.

Кроме того, в очередном году должны быть реализованы меры по повышению эффективности бюджетных расходов на финансирование дорожной деятельности.

При рассмотрении предложений по включению новых объектов строительства (реконструкции), капитального ремонта и ремонта в муниципальную программу обязательным условием является наличие соответствующей проектно-сметной документации, а также необходимых ресурсов для содержания и эксплуатации действующих и вводимых объектов.

Субсидии из областного бюджета на строительство (реконструкцию) автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования, а также субсидии на  строительство (реконструкцию) автомобильных дорог местного значения предусматриваются только при условии наличия проектно-сметной документации, а также обеспечения соответствующего уровня  софинансирования из бюджетов муниципальных районов и городских округов, согласно нормативным правовым актам, принятым Правительством Белгородской области.

 Особенности отражения бюджетных ассигнований по кодам

классификации расходов бюджетов на 2022 год и на плановый

период 2023 и 2024 годов

Распределение бюджетных ассигнований на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов по соответствующим кодам классификации расходов бюджетов следует осуществлять:

- в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации:

- от 8 июня 2021 года № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2022 год (на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов)» (далее - Приказ № 75н);

- от 11 июня 2021 г. № 78н «О внесении изменений в порядок и применение кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуру и принципы назначения, утвержденные приказом министерства финансов российской Федерации от 6 июня 2019 г. № 85н (далее  Приказ  78н), применяемого к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, начиная с бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2022 год (на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов), одной из особенностью которого является изменение структуры кода целевой статьи расходов бюджета;
- в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2021 года № 1689-р, актуализирующий перечень государственных программ Российской Федерации;

- в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2021 года №786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации» утверждено Положение «О системе управления государственными программами Российской Федерации». Пунктом 7 указанного постановления органам исполнительной власти субъектов рекомендовано учитывать нормы данного Положения;

- с учетом:

- таблицы соответствия разделов (подразделов) и видов расходов классификации расходов бюджетов, применяемых при составлении и исполнении федерального бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов;

- сопоставительной таблицы изменений единых для бюджетов бюджетной системы Российской Федерации видов расходов классификации расходов бюджетов, применяемых в 2021 году, к применяемым в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годах;
- сопоставительной таблицы целевых статей расходов, применяемых при исполнении федерального бюджета в 2021 году, к применяемым в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годов;

- аналитической таблицы изменений в направлениях расходов, применяемых в 2021 году, к применяемым в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годах;

- таблицы соответствия форм обоснований бюджетных ассигнований кодам видов расходов, направлений расходов классификации расходов бюджетов по государственным внебюджетным фондам Российской Федерации на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов;

- таблицы соответствия видов расходов классификации расходов бюджетов и статей (подстатей) классификации операций сектора государственного управления, применяемая в 2022 году;

- таблицы соответствия разделов (подразделов) и видов расходов классификации расходов бюджетов, применяемых при составлении и исполнении бюджетов субъектов Российской Федерации, начиная с бюджетов на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Приказ № 75н, Приказ № 78н, а также вышеуказанные таблицы, размещены на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации (www.minfin.ru) в рубрике «Бюджет», разделе «Бюджетная классификация Российской Федерации» (подразделы «Бюджетная классификация Российской Федерации» и «Методический кабинет»).

